



Broj: 08-05-11/25  
Orašje, 09.01.2025. godine

#### POZIV

za iskazivanje interesa poljoprivrednih gospodarstava s područja Županije Posavske za nabavu rasplodne stoke – nazimica u 2025. godini

Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Županije Posavske (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) upućuje poziv poljoprivrednim gospodarstvima s područja Županije Posavske za iskazivanje interesa za nabavu rasplodne stoke – nazimica u 2025. godini radi planiranja sredstava za uvođenje novčane potpore „sufinanciranje nabave rasplodne stoke – nazimica“ u okviru Programa utroška sredstava utvrđenih Proračunom Županije Posavske za 2025. godinu na poziciji Grant za poljoprivredu.

Pod pojmom „Poljoprivredno gospodarstvo“ podrazumijeva se proizvodna jedinica ili grupa jedinica, koje čine proizvodnu cjelinu i s tehničkog i s gospodarskog gledišta, koje se bave proizvodnjom poljoprivrednih proizvoda. Poljoprivredno gospodarstvo se može baviti (nepoljoprivrednim) proizvodnim i uslužnim djelatnostima. Poljoprivredno gospodarstvo može djelovati kao gospodarsko društvo, obrt ili zadruga, ako je registrirano za obavljanje poljoprivredne djelatnosti, te kao obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo (članak 3. (1) c) Zakona o poljoprivredi „Službene novine Federacije BiH“, broj: 88/07, 4/10, 27/12, 7/13 i 82/21).

Pod pojmom „Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo“ podrazumijeva se samostalna gospodarska i socijalna jedinica, temeljena na vlasništvu i/ili uporabi proizvodnih resursa i upravljanju obitelji u obavljanju poljoprivredne djelatnosti (članak 3. (1) d) Zakona o poljoprivredi „Službene novine Federacije BiH“, broj: 88/07, 4/10, 27/12, 7/13 i 82/21).

Novčana potpora biti će namijenjena poljoprivrednim gospodarstvima s područja Županije Posavske, upisanim u Registar poljoprivrednih gospodarstava, za sufinanciranje nabave rasplodne stoke – nazimica u 2025. godini u cilju prevazilaženja posljedica nastalih uslijed pojave afričke svinjske kuge i obnove svinjskog fonda.

Nabava rasplodne stoke – nazimica (najmanje 3 rasplodna grla a najviše 10 rasplodnih grla) biti će sufinancirana iznosom do 20% iznosa prihvatljivih troškova.

Prednost pri cijenjenju iskazanih interesa utvrđivat će se prema sljedećem rasporedu:

1. da se poljoprivredno gospodarstvo prije pojave afričke svinjske kuge bavilo uzgojem rasplodne stoke - nazimica i za isto ostvarivalo federalnu ili županijsku novčanu potporu,
2. da je na poljoprivrednom gospodarstvu potvrđena pojava afričke svinjske kuge u 2023. ili 2024. godini,

3. da se poljoprivredno gospodarstvo prije pojave afričke svinjske kuge bavilo nekom drugom vrstom svinjogojske proizvodnje,
4. da se poljoprivredno gospodarstvo želi baviti uzgojem rasplodne stoke - nazimica.

Poziv je otvoren od dana objave na službenoj Internet stranici Vlade Županije Posavske i traje do 10.02.2025. godine a zainteresirana poljoprivredna gospodarstva su dužna dostaviti popunjen i potpisan Obrazac za iskazivanje interesa koji se nalazi u prilogu ovog poziva i isti se može preuzeti u službenim uredima Ministarstva ili na službenoj stranici Vlade Županije Posavske.

Obrasci za iskazivanje interesa dostavljaju se osobno u službene prostorije Ministarstva u Orašju, Domaljevcu i Odžaku ili putem pošte na adresu:

*Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Županije Posavske  
Tridesetšesta ulica broj 33B,  
76270 Orašje*

Ministar

Mato Brkić